

Balaš: Ševčík je pro VŠE reputační problém, jeho setrvání ve funkci je neudržitelné

 [novinky.cz/clanek/domaci-balas-sevcik-je-pro-vse-reputacni-problem-jeho-setrvani-ve-funkci-je-neudrzitelne-40425841](https://www.novinky.cz/clanek/domaci-balas-sevcik-je-pro-vse-reputacni-problem-jeho-setrvani-ve-funkci-je-neudrzitelne-40425841)

záhlaví

Děkan Národohospodářské fakulty Vysoké školy ekonomické (VŠE) Miroslav Ševčík představuje pro univerzitu reputační problém, uvedl ministr školství Vladimír Balaš v úterý večer na svém Facebooku. Domnívá se, že Ševčíkovo postavení v čele fakulty je neudržitelné. Doplnil ale, že ministr školství nemá žádné právní nástroje na odvolání děkana z funkce.



Foto: Vlastimil Vacek, Právo
Miroslav Ševčík

Článek

„Děkan Ševčík představuje pro VŠE reputační problém a domnívám se, že jeho setrvání ve funkci je s ohledem na opakované excesy neudržitelné. Ministr školství nemá žádné právní nástroje na jeho odvolání. Případem porušování etického kodexu VŠE z jeho strany se zabývají příslušné orgány školy,“ napsal ministr na sociální síti.

Děkan Ševčík představuje pro VŠE reputační problém a domnívám se, že jeho setrvání ve funkci je s ohledem na opakované...

Posted by [Vladimír Balaš](#) on [Tuesday, March 14, 2023](#)

Kvůli nespokojenosti s Ševčíkovým vystupováním na veřejnosti chtějí odchod nynějšího děkana z funkce někteří studenti a absolventi VŠE. Ve středu po poledni pořádají před sídlem VŠE demonstraci, na níž chtějí Ševčíka vyzvat k rezignaci, případně apelovat na akademický senát fakulty, aby děkana odvolal.

Rektor VŠE: Ševčík čas nedostane. Bud' ho odvolá senát, nebo to navrhnu sám

Domáci

Ševčíkovo vystupování na veřejnosti bylo tématem úterního jednání vedení VŠE. Po něm rektor VŠE Petr Dvořák oznámil, že za nejvhodnější řešení považuje, aby Ševčíka odvolal akademický senát národohospodářské fakulty. Zasedání fakultního orgánu se bude podle rektora konat asi nejdříve za týden. Pokud by fakultní akademický senát Ševčíka neodvolal, chce rektor využít své pravomoci navrhnout odvolání. K tomu by potřeboval souhlas akademického senátu celé vysoké školy.



Ševčík tvrdí, že u sobotního protestu před Národním muzeem, kde se po skončení protivládní demonstrace část lidí snažila z budovy odstranit ukrajinskou vlajku, jen pomáhal zraněnému. Odmítl také, že by poškozoval dobré jméno VŠE, jak tvrdí jeho kritici a rektor školy. Dodal, že na žádost rektora už dříve omezil své vystupování na veřejnosti, přestal být ekonomickým expertem hnutí Trikolora a na protivládních demonstracích nevystupuje jako řečník.

O rozdmýchávání u muzea nemůže být řeč, ohradila se policie proti videím

Krimi

Reklama

Postranní panel

Reklama

Reklama



Výběr článků

Zákazníci žalují automobilku Dodge. Opět nabízí silné durango navzdory dřívějším slibům

AutoMoto

Durango SRT Hellcat se mělo původně prodávat jen v modelovém roce 2021, letos je ale zpátky. Sedm majitelů toho původního s tím zásadně nesouhlasí, a tak se...

KOMENTÁŘ: Facka Washingtonu – Alex Švamberk

Komentáře

Páteční zpráva, že Čína zprostředkovala obnovení diplomatických vztahů mezi Saúdskou Arábií a Íránem, působila jako z jiného světa, z nějakého paralelního...

Z domu se stal obří úl. Ze stěn prosakoval med, ve stropu byly včelí plástve

Koktejl

Manželé z města Folkestone v anglickém hrabství Kent jednoho dne zjistili, že se z jejich domu stal obří včelí úl. Včely uhnížděné v dutinách ve stropě tam...

Muž musí exmanželce zpětně zaplatit za domácí práce. Dělá to pět milionů

Koktejl

Španělský podnikatel musí po rozvodu zaplatit bývalé manželce v přepočtu přes 4,9 milionu korun za to, že se 25 let starala o domácnost. Minulý týden o tom...

Načítám

Zobrazit další <

Postranní panel

Reklama

Mohlo by vás zajímat

Reklama

Další služby

